



Akcija za ljudska prava

VRHOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO
Gospođa Ranka Čarapić, Vrhovni državni tužilac

CC: MINISTARSTVO PRAVDE
Gospodin Duško Marković, Ministar pravde

Podgorica, 4. jul 2011.

Poštovana gospođo Čarapić,

Izvršna direktorka NVO Mreža za afirmaciju nevladinog sektora (MANS) bila je pozvana da 1. jula 2011. u Upravi policije pruži obavještenja po zahtjevu Osnovnog državnog tužioca u Bijelom Polju, "na okolnosti video zapisa 'Svadba Safeta Kalića' na sajtu „You Tube“. Iako u pozivu nije precizije navedeno u vezi kojih okolnosti će biti saslušana, informisani smo da se saslušanje odnosilo na informacije o *postavljanju* pomenutog snimka na sajt „You Tube“. To je drugi put da se istim povodom saslušavaju predstavnici NVO MANS.

Takođe, iz medija smo informisani da inspektori nijesu znali u vezi kojeg krivičnog djela saslušavaju g-đu Čalović, već da su dobili instrukciju u vezi saslušanja kao i pitanja koja treba da postave.

Kako je u pitanju snimak svadbe osobe koja je od strane Agencije za nacionalnu bezbjednost označena kao bezbjednosno interesantna osoba, razumljiva je bojazan g-đe Čalović, koja je ovo saslušanje doživjela kao "crtanje mete" na MANS-ove aktiviste.

Pozivanje predstavnika NVO da policiji odgovaraju na pitanja ko se usudio da na internet postavi snimak na kome se vidi visoki predstavnik ANB u uskom krugu zvanica na svadbi bezbjednosno interesantne osobe mora se doživjeti kao taktika zastrašivanja NVO-i spriječavanja da ubuduće na sličan način djeluju u opštem interesu, što je svakako suzbijanje organizovanog kriminala i korupcije i u redovima državnih službenika.

Ako zastrašivanje ipak nije cilj državnog tužilaštva, već saslušavanje NVO aktivista predstavlja zakonito istraživanje podataka baš u cilju suzbijanja organizovanog kriminala i korupcije, očekujemo od Vas da javnosti hitno objasnite na koji način istraga usmjerena u pravcu aktivista MANS može doprinjeti tom cilju. Očekujemo i da konkretno obavijestite u vezi kog krivičnog djela su oni saslušavani.

Sa željom da Vaše obraćanje javnosti doprinese unapređenju povjerenja u rad državnog tužilaštva i vladavinu prava u Crnoj Gori,

S poštovanjem,

mr Tea Gorjanc Prelević
izvršna direktorica